

创建文明城市 建设美丽家园

创建全国文明城市全面推进工作会议召开

推进文明城市创建工作全面全域推开

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)7月27日,创建全国文明城市全面推进工作会议召开,传达贯彻落实县委书记毕黎明在全县创建全国文明城市工作示范观摩会议上的重要讲话精神,对下一步的创建工作再加压、再鼓劲,再安排、再部署,推进文明城市创建工作全面、全域推开。县委常委、宣传部长王广浩出席会议。

精准指导、有序推进;各网格也都迅速行动,成立工作专班、落实工作场所、学习业务指标、推动任务落实。目前,实地测评示范点位打造大多数已达到可复制推广的水平,人民群众参与创建的热情不断高涨。

会议强调,要进一步强化责任担当。创建网格肩负着承上启下、以上率下的枢纽作用,对上要按照县创建全国文明城市工作领导小组办公室的统一部署抓好网格内的创建工作,对下要统筹协调,组织领导网格内各保单位落实创建任务;要进一步明确职责任务。根据《创建全国文明城市实施方案》《创建全国文明城市网格包保责任制实施方案》《实地考察

保障。要健全工作制度,创建全国文明城市工作领导小组办公室要建立一周一调度、问题交办、宣传曝光三项制度。要强化考核考评,充分发挥考核考评指挥棒作用,加大对工作开展情况的整体评估,强化问责问效。

宁阳县实现招标控制价备案、招标备案和招投标合并办理
工程建设项目审批再提速

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)“这项举措既减少了办事时间,又降低了我们的办事成本,真正感受到了你们为企业着想的办事理念,切实减轻了企业负担。”当泰安泰阳置业有限公司负责人在办理工程建设项目招标备案手续时,得知控制价备案、招标备案等手续与项目招投标合并办理、无需再另行填报招标文件等材料,对县行政审批服务局的工作创新表达了由衷的称赞。这一举措是宁阳县行政审批服务局认真落实省市

县工程建设项目制度改革有关要求,全面推进项目“封闭式”并联审批模式,进一步提升审批服务效率的又一次创新,为实现项目早落地、早开工的提供了有力保障。

招投标手续。随着我县工程建设项目审批制度改革,以上事项都划转到了县行政审批服务局,获悉相关情况,县行政审批服务局投资建设科、公共资源交易中心进行了多次业务沟通,了解各自手续办理流程、所需材料、资料归档等详细情况。本着减少企业成本、方便企业办事、为企业服务的理念,决定将交易中心的招投标手续与投资建设科招标控制价备案、招标备案合并办理,将事项中所需的共性材料统一提报至交易中心留存,不共性

的材料也由交易中心代收,由县行政审批服务局内部流转,不让项目单位两头跑,进一步减材料、压时间、优环节的同时,为企业节约了一定的时间和费用。

健康宁阳

宁阳县举办用人单位职业卫生培训班
保障和维护劳动者职业健康权益

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 宁为民)7月22日,宁阳县卫健局举办2021年第一期用人单位职业卫生培训班,东部乡镇各卫计办职业健康管理人员、各用人单位主要负责人、职业卫生管理人员约260人参加。

培训班上,职业卫生技术服务机构的专家对职业卫生相关法律、法规、规章和国家职业卫生标准;职业危害分析及发展趋势;典型案例分析等职业健康相关知识进行了详细讲解。专家还从法律层面详细地讲解了贯彻实施职业病防治的相关要求,违反法律法规所承担的法律义务,并指出职业病危害因素现状调查是当前我县职业病防治工作的重点任务。



宁阳县用人单位职业卫生培训班。 通讯员供图

宁阳县二院举行感染管理技能操作竞赛
提高医护人员院感知识的掌握程度

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 许颖慧)7月21日,宁阳县第二人民医院组织举行了感染管理技能竞赛,48名选手参加。本次技能操作竞赛护理考核项目,为密闭式静脉输液术、静脉采血技术、经气管插管/切开吸痰术、医疗、医技考核项目为换药术、腹腔穿刺术、胸腔穿刺术、腰椎穿刺术,选手3-4人一组,按照前一天抽取的序号,提前10分钟在候考区抽签确定自己的操作项目。

竞赛汲取临床技能竞赛的经验,对考场进行了更加细致的规划,每个治疗车上同时配备感染性医疗废物桶、利器盒、生活垃圾桶、消毒桶,每位选手在操作过程中严格进行垃圾分类,使医疗废物管理更加规范化,同时还设置了消毒液、输液瓶过期,一次性物品外包装破损,将利器盒放在治疗车上层清洁区等陷阱,但选手们观察细致,操作严谨,及时发现并进行了更正,赢得了评委们的称赞。

宁阳县集中开展城区灭蚊蝇消杀作业活动
为市民营造良好工作生活环境



消杀车辆沿街道喷洒杀虫剂。 通讯员供图

本报7月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 满毅)为巩固国家卫生县城创建成果,有效控制城区蚊蝇密度,近日,宁阳县卫健局、县城市管护服务中心、县疾控中心联合启动了今年夏季灭蚊蝇集中消杀作业活动。

7月22日晚上11时以后,县城各主要街道的车辆行人逐渐减少,但对于消杀工作来说,却正在忙碌有序地进行中,消杀工作人员以及所需车辆设备在专业人员的指导下,沿着街道对两旁的绿化带喷洒低浓度外环境杀虫剂。

磁窑镇扎实开展“两癌”筛查工作
提高辖区妇女自我保健意识

本报7月28日讯(通讯员 王文军)为关爱女性健康,提高辖区广大妇女自我保健意识和健康水平,近日,磁窑镇启动了“两癌”筛查工作,筛查对象为辖区内35岁-64岁农村和各机关单位适龄女性,以及所有建档立卡贫困适龄女性。

为进一步提高“两癌”筛查工作水平,县第二人民医院组织项目相关人员进行了专业知识培训,就项目监督,标本取材,信息收集,随访登记等工作进行了业务培训,确保“两癌”筛查工作的顺利实施。

伏山镇卫生院开展2021年征兵体检工作
确保把高素质优秀青年输送到部队



应征青年填写相关信息。 通讯员供图

本报7月28日讯(通讯员 马刚)近日,伏山镇2021年下半年应征青年体格初检工作开始,全镇应征青年接受了进入军营的第一关考验。镇卫生院通过成立征兵体检领导小组,制定工作方案,细化工作流程等措施,认真落实相关工作,从严把各个环节,确保把高素质的优秀青年输送到部队。

镇卫生院抽调10余名政治思想素质高、责任心强、业务技术精湛的医务人员参与征兵体检工作,并组织开展多次业务培训,确保医护人员熟练掌握体检标准和流程。据了解,此次体检项目包括心电图、口腔、身高、体重、视力、B超、血常规、放射等检查。

社会主义核心价值观基本内容

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善